

130亿欧元！2022年二氧化碳定价为德国带来创纪录收入



德国联邦环境署(UBA)表示，欧洲排放交易体系(EU ETS)和国家碳定价在2022年为德国带来了创纪录的132亿欧元的二氧化碳污染权销售。欧洲能源和工业部门的排放交易产生了68亿欧元的收入，另外64亿欧元来自国家运输和取暖燃料系统。

UBA负责人德克·梅斯纳说：“通过排放交易的方式为二氧化碳定价是实现我们气候目标的关键工具。”这些收入将直接投入气候与转型基金(KTF)，例如，该基金将支持电动汽车的进一步发展、氢工业的发展和能源效率改进等措施。在2021年，负责该国排放交易的德国排放交易管理局(DEHSt)已经创下了125亿欧元的创纪录金额。

为二氧化碳定价是为了激励企业减少化石燃料的使用。2021年，德国推出了自己的覆盖建筑和交通部门的国家体系，以补充自2005年起实施的欧盟排放交易体系，该体系涵盖发电厂、大型工业设施和欧洲内部航空交通的温室气体排放。在德国，二氧化碳证书在2023年以每吨30欧元的固定价格发放——与去年的价格水平相同，以保护消费者免受能源危机中价格上涨的影响。梅斯纳说：“雄心勃勃的气候行动、社会兼容性和经济竞争力在这里并不相互矛盾，而是由于排放交易机制而和谐相处。”

去年12月，来自欧洲议会(European Parliament)、成员国政府和欧盟委员会(European Commission)的谈判代表达成了一项协议，旨在加强工业和电力部门现有的碳市场，为建筑和交通部门的燃料引入新的二氧化碳价格，并设立一个基金，帮助消费者应对成本上升。

(本文来自：清洁能源快报 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/190358.html>